



Grazie per aver scelto il nostro prodotto!



SOUNDSATION BORSA PER ORGANETTO DIATONICO DAB-10 - MANUALE D'USO

Grazie per aver scelto la nostra borsa per organetto diatonico DAB-10. Progettata per offrire **protezione, comfort e praticità**, questa borsa è ideale per il trasporto sicuro di organetti a 2 e 4 bassi. Prima dell'uso, leggere attentamente questo manuale per sfruttare al meglio tutte le funzionalità del prodotto.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

- 1 manuale d'istruzioni

SPECIFICHE TECNICHE DEL PRODOTTO

- Compatibilità: Organetti diatonici a 2 e 4 bassi
- Imbottitura interna: Antiurto
- Rivestimento esterno: Polyfoam impermeabile
- Interno: Raso nero
- Chiusura: Cerniera con clamp di sicurezza
- Tracolle: Imbottite e regolabili
- Tasca: Anteriore con cerniera
- Dimensioni interne (L x P x A): 28 x 15 x 28 cm
- Peso: Leggero e facile da trasportare

MODI D'USO

- Aprire la cerniera principale e il clamp di sicurezza.
- Inserire l'organetto all'interno della borsa, assicurandosi che sia ben centrato e protetto.
- Chiudere accuratamente la cerniera e bloccare la clamp per maggiore sicurezza.
- Regolare le tracolle in base alla propria altezza per un trasporto comodo.
- Utilizzare la tasca anteriore per riporre piccoli accessori, spartiti o oggetti personali.

MANUTENZIONE E PULIZIA

- Pulire il rivestimento esterno con un panno umido per rimuovere sporco o polvere.
- Spolverare l'interno in raso con un panno asciutto e morbido.
- Evitare l'esposizione prolungata alla luce solare diretta o a fonti di calore.
- Non lavare in lavatrice o immergere in acqua.

AVVERTENZE SPECIFICHE DEL PRODOTTO

- Non sovraccaricare la tasca anteriore per evitare danni alla cerniera.
- Non utilizzare la borsa come sedia o superficie d'appoggio.
- Tenere lontano da oggetti appuntiti che potrebbero perforare il materiale.
- Conservare la borsa in un luogo asciutto quando non in uso.

AVVERTENZE GENERALI SULLA SICUREZZA

- Questo prodotto è stato progettato e testato per soddisfare i requisiti di sicurezza definiti dalla normativa GPSR (General Product Safety Regulation) dell'Unione Europea.
- Si prega di utilizzare questo prodotto solo secondo le indicazioni fornite nel manuale d'uso per garantire la sicurezza.
- L'uso di questo prodotto da parte dei bambini e delle persone vulnerabili deve sempre avvenire sotto la supervisione di un adulto responsabile.
- Non utilizzare il prodotto su superfici irregolari.
- Utilizzare il prodotto solo in ambienti asciutti con una temperatura compresa tra 5°C e 35°C.
- Non esporre a umidità, polvere, fiamme vive o luce solare diretta.
- Non utilizzare il prodotto se visibilmente danneggiato o con parti mancanti
- Non utilizzare come strumento per salire o sostenere carichi dinamici.
- L'uso inappropriato può causare danni al prodotto e rischi per la sicurezza.

GARANZIA E ASSISTENZA

Questo prodotto è coperto da una garanzia di 2 anni contro i difetti di fabbricazione. La garanzia non copre i danni causati da usura normale o uso improprio.

Per assistenza post vendita ti preghiamo di contattare il tuo rivenditore che saprà fornire tutte le istruzioni del caso.



Inquadra il QR-Code per scaricare la documentazione del prodotto.

Made in/Prodotto in/Hecho en China for Soundstation
Imported by/Importato da/Importato de in EU by
FREXEXPORT SpA

Via Enzo Ferrari, 10 - 62017 Porto Recanati - Italy
frenexport.it - contact@frenexport.it

Soundstation® is a registered trademark of FREXEXPORT SPA - Italy
Soundstation® è un marchio di fabbrica registrato della FREXEXPORT SPA - Italy



Smaltire il prodotto e il suo imballaggio in modo responsabile, secondo le normative locali per il riciclo e la protezione ambientale



Thank you for choosing our product!



SOUNDSATION DAB-10 DIATONIC ACCORDION BAG - USER MANUAL

Thank you for choosing our DAB-10 diatonic accordion bag. Designed to offer **protection, comfort, and portability**, this case is ideal for safely carrying 2 and 4-bass diatonic accordions. Please read this manual carefully before using the product.

PACKAGE CONTENTS

- 1 padded bag for diatonic accordion
- 1 instruction manual

PRODUCT SPECIFICATIONS

- Compatibility: 2 and 4-bass diatonic accordions
- Internal padding: Shock-absorbing
- Outer shell: Waterproof polyfoam
- Interior: Black satin lining
- Closure: Zipper with safety clamp
- Straps: Adjustable and padded
- Pocket: Front zipper pocket
- Internal dimensions (W x D x H): 28 x 15 x 28 cm
- Weight: Lightweight and easy to carry

USAGE INSTRUCTIONS

- Open the main zipper and release the safety clamp.
- Place the accordion inside, ensuring it is centered and well-protected.
- Close the zipper fully and secure the clamp.
- Adjust the straps to your height for comfortable transport.
- Use the front pocket to carry small accessories, sheet music, or personal items.

MAINTENANCE AND CLEANING

- Clean the exterior with a damp cloth to remove dirt and dust.
- Wipe the satin interior with a dry, soft cloth.
- Avoid prolonged exposure to direct sunlight or heat sources.
- Do not machine wash or submerge in water.

PRODUCT-SPECIFIC WARNINGS

- Do not overload the front pocket to prevent damage to the zipper.
- Do not use the bag as a seat or surface to lean on.
- Keep away from sharp objects that may puncture the material.
- Store in a dry place when not in use.

GENERAL SAFETY WARNINGS

- This product has been designed and tested to meet the safety requirements set out in the European Union General Product Safety Regulation (GPSR).
- Please use this product only as directed in the user manual to ensure safety.
- Use of this product by children and vulnerable people must always be under the supervision of a responsible adult.
- Do not use the product on uneven surfaces.
- Use the product only in dry environments with a temperature between 5°C and 35°C.
- Do not expose to moisture, dust, naked flames or direct sunlight.
- Do not use the product if it is visibly damaged or missing parts
- Do not use as a tool for climbing or supporting dynamic loads.
- Inappropriate use may cause damage to the product and safety risks.

WARRANTY AND ASSISTANCE

This product comes with a 2-year warranty against manufacturing defects. The warranty does not cover damage caused by normal wear and tear or improper use.

For after-sales assistance, please contact your retailer, who will provide the necessary instructions.



Scan the QR code to download the product documentation.

Made in/Prodotto in/Hecho en China for Soundsation
Imported by/Importato da/Importato de in EU by
FREXEXPORT SpA
Via Enzo Ferrari, 10 - 62017 Porto Recanati - Italy
frenexport.it - contact@frenexport.it
Soundsation® is a registered trademark of FREXEXPORT SPA - Italy
Soundsation® è un marchio di fabbrica registrato della FREXEXPORT SPA - Italy



Dispose of the product and its packaging responsibly, according to local regulations for recycling and environmental protection